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Perfil y Satisfacción del turista de 
Donostia – San Sebastián
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El presente estudio ha sido realizado por el Instituto Datakey por encargo de San
Sebastián Turismo – Donostia Turismoa.

El propósito principal es profundizar en el conocimiento del perfil del visitante a la
ciudad, la tipología de la visita y la satisfacción de la misma.
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 ciudad, la tipología de la visita y la satisfacción de la misma.

La información corresponde a la opinión de los 510 visitantes a Donostia
(excursionistas y viajeros) que han respondido al cuestionario presencial y semi-
estructurado realizado entre Mayo de 2012 y Abril de 2013.
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Los objetivos generales del presente estudio son conocer:
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Universo Muestral

Tamaño de Muestra

Técnica de 
investigación

,-.)�������
�

(������
)������
�)���)��������
���)��!�/���������
��

5

P
er

fil
 y

 S
at

is
fa

cc
ió

n 
de

l t
ur

is
ta

 investigación

Sistema de Muestreo

Trabajo de campo
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Pernocta 
alguna noche; 

37,9%

Pernocta todas 
las noches; 

62,1%
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Pernocta 
alguna noche; 

32,0%

Turista no 
pernocta; 15,7%

Pernocta todas 
las noches; 

52,3%
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11,4%

3,9%

12,5%

22,4%

31,2%

18,6%

18 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 54 55 a 64 Más de 64
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52,4%47,6%

Hombre Mujer
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4,7%

9,2%

56,3%

21,6%

8,2%

0% 20% 40% 60% 80%

Alto

Medio alto

Medio medio

Medio bajo

Bajo
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Resto del 
mundo; 

40,6%
Madrid; 9,0%

CAPV, 
Navarra, 

Iparralde; 
9,8%

8,7%

11,3%

13,4%

11,6%

5,5%

12,3%

CAPV, Navarra,
Iparralde

Madrid

Cataluña
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Francia; 
7,7%

Resto de 
España; 

19,9%

Cataluña; 
13,0%

20,8%

9,5%

36,4%

12,3%

18,5%

4,8%

47,3%

0% 20% 40% 60%

Resto de España

Francia

Resto del mundo

Temporada Media - Baja Temporada Alta
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9,8%

41,9%

7,7%

40,6%

1,4%

48,6%

20,0%

30,0%

69,8%

4,8%

25,4%

CAPV, Navarra, Iparralde Otras provincias Francia Extranjero
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Pernocta Turista no pernocta Excursionista
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Total Pernocta
Turista no 
pernocta

Excursionista

Navarra 5,9% 2,7% 31,7%

Bizkaia 4,5% 4,0% 12,7%

Álava 2,2% 2,4% 3,2%

Iparralde 0,6%  1,4% 3,2%

Barcelona 9,8% 11,1% 11,4%  

Madrid 6,9% 9,0% 1,4%  

Valencia 2,2% 1,6% 7,1%  

Sevilla 1,4% 1,1% 4,3%  

Zaragoza 1,4% 1,3% 2,9%  

Alicante 1,2% 1,3% 1,4%  

Girona 1,2% 1,3% 1,4%  

Cantabria 1,2% 1,3%  1,6%

Burgos 1,0% 1,3%   

Málaga 1,0% 0,8% 2,9%  

Asturias 1,0% 0,8% 2,9%  

S.C. Tenerife 1,0% 1,1% 1,4%

Total Pernocta
Turista no 
pernocta

Excursionista

64 Pyrénées Atlantiques 3,7% 1,1%  23,8%

33 Gironde 2,9% 2,4%  9,5%

75 Paris 2,0% 1,9% 4,3%  

31 Haute Garonne 1,0% 1,3%   

29 Finistère 0,8% 0,3% 1,4% 3,2%

47 Lot et Garonne 0,6%   4,8%

25 Doubs 0,4% 0,3%  1,6%

85 Vendée 0,4%  2,9%  

Provence 0,2% 0,3%   

7 Ardèche 0,2% 0,3%
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 1,0% 1,1% 1,4%

Baleares 0,8% 1,1%   

Cáceres 0,6% 0,8%   

León 0,6% 0,8%   

La Rioja 0,6% 0,8%   

Salamanca 0,6% 0,8%   

Badajoz 0,4%  2,9%  

Ciudad Real 0,4%  2,9%  

Huelva 0,4% 0,5%   

Huesca 0,4%  1,4% 1,6%

Lleida 0,4% 0,5%   

Murcia 0,4% 0,5%   

Pontevedra 0,4% 0,5%   

Soria 0,4% 0,5%   

Valladolid 0,4% 0,5%   

Zamora 0,4% 0,5%   

Almería 0,2%  1,4%  

Cádiz 0,2% 0,3%   

Córdoba 0,2% 0,3%   

A Coruña 0,2%  1,4%  

Cuenca 0,2% 0,3%   

Granada 0,2% 0,3%   

Jaén 0,2%  1,4%  

Orense 0,2% 0,3%   

Las Palmas 0,2% 0,3%   

Segovia 0,2%  1,4%  

7 Ardèche 0,2% 0,3%

10 Aube 0,2% 0,3%   

14 Calvados 0,2% 0,3%   

18 Cher 0,2%  1,4%  

34 Hérault 0,2%   1,6%

35 Ille et Vilaine 0,2%   1,6%

37 Indre et Loire 0,2%  1,4%  

45 Loiret 0,2% 0,3%   

56 Morbihan 0,2%  1,4%  

59 Nord 0,2%  1,4%  

65 Hautes Pyrénées 0,2%  1,4%  

84 Vaucluse 0,2% 0,3%   

89 Yonne 0,2%  1,4%  

95 Val dOise 0,2%  1,4%  
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Total Pernocta
Turista no 
pernocta

Excursionista

Reino Unido 3,7% 4,0% 5,7%  

Alemania 3,3% 4,2% 1,4%  

Holanda 3,3% 4,0% 2,9%  

Irlanda 2,0% 2,1% 2,9%  

Italia 1,6% 1,6% 2,9%  

Suiza 1,4% 1,9%   

Bélgica 0,8% 0,8% 1,4%  

Suecia 0,6% 0,8%

Total Pernocta
Turista no 
pernocta

Excursionista

EEUU 4,7% 5,8% 2,9%  

Argentina 2,0% 2,4% 1,4%  

México 1,2% 1,6%   

Brasil 0,6% 0,8%   

Uruguay 0,6% 0,5% 1,4%  

Venezuela 0,4% 0,3% 1,4%  

Chile 0,4% 0,5%   

Colombia 0,4% 0,5%   

Perú 0,2% 0,3%

12

P
er

fil
 y

 S
at

is
fa

cc
ió

n 
de

l t
ur

is
ta

 Suecia 0,6% 0,8%

Noruega 0,4% 0,3% 1,4%  

Portugal 0,2%  1,4%  

Finlandia 0,2% 0,3%   

Dinamarca 0,2% 0,3%   

Rusia 0,2% 0,3%   

Austria 0,2% 0,3%   

Luxemburgo 0,2% 0,3%   

Estonia 0,2% 0,3%   

República Checa 0,2% 0,3%   

Hungría 0,2%  1,4%  

Malta 0,2% 0,3%   

Perú 0,2% 0,3%

Ecuador 0,2% 0,3%   

Venezuela 0,2% 0,3%   

Panamá 0,2% 0,3%   

Canadá 0,2%  1,4%  

Marruecos 0,2% 0,3%   

Turquía 0,4% 0,5%   

China 0,2% 0,3%   

Singapur 0,2% 0,3%   

Australia 2,7% 3,7%   

Nueva Zelanda 0,2% 0,3%   
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Temporada 
Media - baja

Pernocta
Turista no 
pernocta

Excursionista

Navarra 1,7% 0,0% 36,5%
Bizkaia 3,5% 0,0% 11,5%
Álava 2,2% 0,0% 1,9%
Iparralde  3,0%  

Barcelona 11,7% 9,1%  
Madrid 11,3%   
Valencia 1,3% 12,1%  
Sevilla 0,4% 6,1%  
Zaragoza 1,7%   
Alicante 1,7%   
Girona 1,7% 3,0%  
Cantabria 1,3%   
Burgos 0,9%   
Málaga 0,9%   
Asturias 0,4%   
S.C. Tenerife 1,7% 3,0%  

Temporada Alta Pernocta
Turista no 
pernocta

Excursionista

Navarra 4,1% 0,0% 9,1%
Bizkaia 4,8% 0,0% 18,2%
Álava 2,7% 0,0% 9,1%
Iparralde   18,2%

Barcelona 10,3% 13,5%  
Madrid 5,5% 2,7%  
Valencia 2,1% 2,7%  
Sevilla 2,1% 2,7%  
Zaragoza 0,7% 5,4%  
Alicante 0,7% 2,7%  
Girona 0,7%   
Cantabria 1,4%  9,1%
Burgos 2,1%   
Málaga 0,7% 5,4%  
Asturias 1,4% 5,4%  
S.C. Tenerife    
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Baleares 1,3%   
Cáceres 1,3%   
León 1,3%   
La Rioja 1,3%   
Salamanca 0,4%   
Badajoz    
Ciudad Real  6,1%  
Huelva 0,9%   
Huesca    
Lleida    
Murcia 0,4%   
Pontevedra 0,9%   
Soria    
Valladolid 0,9%   
Zamora 0,4%   
Almería  3,0%  
Cádiz    
Córdoba    
A Coruña    
Cuenca    
Granada 0,4%   
Jaén    
Orense    
Las Palmas 0,4%   
Segovia  3,0%  

Baleares 0,7%   
Cáceres    
León    
La Rioja    
Salamanca 1,4%   
Badajoz  5,4%  
Ciudad Real    
Huelva    
Huesca  2,7% 9,1%
Lleida 1,4%   
Murcia 0,7%   
Pontevedra    
Soria 1,4%   
Valladolid    
Zamora 0,7%   
Almería    
Cádiz 0,7%   
Córdoba 0,7%   
A Coruña  2,7%  
Cuenca 0,7%   
Granada    
Jaén  2,7%  
Orense 0,7%   
Las Palmas    
Segovia    
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Temporada Media - baja Pernocta
Turista no 
pernocta

Excursionista

64 Pyrénées Atlantiques 1,7%  28,8%

33 Gironde 2,6%  9,6%
75 Paris 2,2% 6,1%  
31 Haute Garonne 2,2%   
29 Finistère   1,9%
47 Lot et Garonne   5,8%
25 Doubs   1,9%
85 Vendée  3,0%  

4 Alpes de Haute Provence 0,4%   

Temporada Alta Pernocta
Turista no 
pernocta

Excursionista

64 Pyrénées Atlantiques    

33 Gironde 2,1%  9,1%
75 Paris 1,4% 2,7%  
31 Haute Garonne    
29 Finistère 0,7% 2,7% 9,1%
47 Lot et Garonne    
25 Doubs 0,7%   
85 Vendée  2,7%  

4 Alpes de Haute Provence    
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7 Ardèche 0,4%   
10 Aube 0,4%   
14 Calvados 0,4%   
18 Cher  3,0%  
34 Hérault    
35 Ille et Vilaine   1,9%
37 Indre et Loire    
45 Loiret 0,4%   
56 Morbihan    
59 Nord    
65 Hautes Pyrénées  3,0%  
84 Vaucluse 0,4%   
89 Yonne    
95 Val dOise    

7 Ardèche    
10 Aube    
14 Calvados    
18 Cher    
34 Hérault   9,1%
35 Ille et Vilaine    
37 Indre et Loire  2,7%  
45 Loiret    
56 Morbihan  2,7%  
59 Nord  2,7%  
65 Hautes Pyrénées    
84 Vaucluse    
89 Yonne  2,7%  
95 Val dOise  2,7%  
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Temporada 
Media - baja

Pernocta
Turista no 
pernocta

Excursionista

Reino Unido 1,7% 12,1%  
Alemania 4,8%   
Holanda 3,5%   
Irlanda 2,2% 3,0%  
Italia 0,9% 6,1%  
Suiza 1,7%   
Bélgica 0,9%

Temporada Alta Pernocta
Turista no 
pernocta

Excursionista

Reino Unido 7,5%   
Alemania 3,4% 2,7%  
Holanda 4,8% 5,4%  
Irlanda 2,1% 2,7%  
Italia 2,7%   
Suiza 2,1%   
Bélgica 0,7% 2,7%
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 Bélgica 0,9%
Suecia 0,9%   
Noruega 0,4%   
Portugal  3,0%  
Finlandia 0,4%   
Dinamarca 0,4%   
Rusia 0,4%   
Austria 0,4%   
Luxemburgo 0,4%   
Estonia    
República Checa 0,4%   
Hungría    
Malta    

Bélgica 0,7% 2,7%
Suecia 0,7%   
Noruega  2,7%  
Portugal    
Finlandia    
Dinamarca    
Rusia    
Austria    
Luxemburgo    
Estonia 0,7%   
República Checa    
Hungría  2,7%  
Malta 0,7%   
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Temporada 
Media - baja

Pernocta
Turista no 
pernocta

Excursionista

EEUU 6,1% 6,1%  
Argentina 2,6% 3,0%  
México 1,7%   
Brasil 1,3%   
Uruguay  3,0%  
Venezuela 0,4%   
Chile 0,4%   
Colombia 0,4%

Temporada Alta Pernocta
Turista no 
pernocta

Excursionista

EEUU 5,5%   
Argentina 2,1%   
México 1,4%   
Brasil    
Uruguay 1,4%   
Venezuela    
Chile 0,7%   
Colombia 0,7%
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Colombia 0,4%
Perú 0,4%   
Ecuador 0,4%   
Venezuela    
Panamá    
Canadá    

Marruecos 0,4%   

Turquía 0,4%   
China    
Singapur    

Australia 2,2%   
Nueva Zelanda    

Colombia 0,7%
Perú    
Ecuador    
Venezuela 0,7% 2,7%  
Panamá 0,7%   
Canadá  2,7%  

Marruecos    

Turquía 0,7%   
China 0,7%   
Singapur 0,7%   

Australia 6,2%   
Nueva Zelanda 0,7%   
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Pernocta alguna 
noche

Pernocta todas 
las noches

Navarra 1,4% 3,4%

Bizkaia 0,0% 6,4%

Álava 0,0% 3,8%

Iparralde   

Barcelona 3,5% 15,8%

Madrid 3,5% 12,4%

Valencia 0,7% 2,1%

Sevilla 1,4% 0,9%

Zaragoza 0,7% 1,7%

Alicante  2,1%

Girona  2,1%

Cantabria  2,1%

Burgos  2,1%

Málaga 0,7% 0,9%

Asturias 0,7% 0,9%

S.C. Tenerife 1,7%

Pernocta alguna 
noche

Pernocta todas 
las noches

64 Pyrénées 
Atlantiques  1,7%

33 Gironde  3,8%

75 Paris 2,8% 1,3%

31 Haute Garonne  2,1%

29 Finistère 0,7%  

47 Lot et Garonne   

25 Doubs 0,7%  

85 Vendée   
4 Alpes de Haute 
Provence 0,4%
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 S.C. Tenerife 1,7%

Baleares 1,4% 0,9%

Cáceres  1,3%

León 0,7% 0,9%

La Rioja  1,3%

Salamanca  1,3%

Badajoz   

Ciudad Real   

Huelva  0,9%

Huesca   

Lleida 0,7% 0,4%

Murcia  0,9%

Pontevedra  0,9%

Soria 0,7% 0,4%

Valladolid  0,9%

Zamora 0,7% 0,4%

Almería   

Cádiz 0,7%  

Córdoba  0,4%

A Coruña   

Cuenca  0,4%

Granada  0,4%

Jaén   

Orense  0,4%

Las Palmas 0,7%  

Segovia   

Provence 0,4%

7 Ardèche 0,7%  

10 Aube  0,4%

14 Calvados  0,4%

18 Cher   

34 Hérault   

35 Ille et Vilaine   

37 Indre et Loire   

45 Loiret  0,4%

56 Morbihan   

59 Nord   

65 Hautes Pyrénées   

84 Vaucluse  0,4%

89 Yonne   

95 Val dOise   
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Pernocta alguna 
noche

Pernocta todas 
las noches

Reino Unido 5,6% 3,0%

Alemania 4,9% 3,8%

Holanda 5,6% 3,0%

Irlanda 3,5% 1,3%

Italia 2,8% 0,9%

Suiza 3,5% 0,9%

Bélgica 1,4% 0,4%

Pernocta alguna 
noche

Pernocta todas 
las noches

EEUU 12,6% 1,7%

Argentina 6,3%  

México 2,8% 0,9%

Brasil 1,4% 0,4%

Uruguay 1,4%  

Venezuela 0,7%  

Chile 1,4%  

Colombia 1,4%
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 1,4% 0,4%

Suecia 2,1%  

Noruega 0,7%  

Portugal   

Finlandia 0,7%  

Dinamarca 0,7%  

Rusia 0,7%  

Austria  0,4%

Luxemburgo 0,7%  

Estonia 0,7%  

República Checa 0,7%  

Hungría   

Malta  0,4%

Colombia 1,4%

Perú  0,4%

Ecuador 0,7%  

Venezuela 0,7%  

Panamá 0,7%  

Canadá   

Marruecos 0,7%  

Turquía 1,4%  

China  0,4%

Singapur 0,7%  

Australia 9,1% 0,4%

Nueva Zelanda 0,7%  
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Otros; 0,4%

Avión; 38,0%

Tren; 4,3%

(�����������
�

Tren; 1,6%

Autobús; 
12,7%
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Vehículo 
privado o 

alquiler; 40,5%

Autobús; 
16,8%

Vehículo 
privado o 

alquiler; 85,7%



ta
 d

e 
D

on
os

tia
 –

S
an

 S
eb

as
tiá

n

=;��)*��&�)���+)��
��%
���)����)	�
��>

21,8%

8,0%
14,1%

1,3% 1,3%

14,3% 14,3% 11,4%

25,7%

1,4%

11,1%

41,3%

17,5%
12,7%12,5%

41,1%
32,9%

17,5%

Sola/o Con mi pareja Con mi familia Familia, pareja y
amigos

Con amigos Con
compañeros/colegas

de trabajo

En viaje organizado

Pernocta Turista no pernocta Excursionista

	����������� !"�-&$���

Pernocta
Turista no 
pernocta

Excursionista

Número medio de viajeros 3,24 3,44 2,89
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 Pernocta Turista no pernocta Excursionista

21%

42%

13% 9% 11%
2% 2%

25%
38%

12% 6%
19%

Sola/o Con mi pareja Con mi familia Familia, pareja y
amigos

Con amigos Con
compañeros/colegas

de trabajo

En viaje organizado

Temporada Media - Baja
Temporada Alta

�������
�

Número medio de viajeros 3,24 3,44 2,89

Media de adultos 3,02 3,24 2,40

Media de niños 0,22 0,20 0,49

Número medio de viajeros 3,68 3,44

Media de adultos 3,46 3,24

Media de niños 0,22 0,20
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1,6%

25,0%

7,7%
5,3%

29,8%

3,2% 5,1%
9,8% 8,5%

2,7% 1,3%

Hotel 5* Hotel 4* Hotel 3* Hotel 1 o 2* Pensión Agroturismo,
casa rural

Casa alquiler Casa de
familiares

Casa de
amigos

Camping Albergue
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30,0%

9,1%

27,8%

3,5% 3,9%

9,1%
5,7%

17,1%

5,5%

32,9%

2,7%
6,8%

11,0%
13,0%

7,0%

1,7% 1,7% 0,4%
2,7%1,4%

4,1% 2,7%

Hotel 5* Hotel 4* Hotel 3* Hotel 1 o 2* Pensión Agroturismo,
casa rural

Casa alquiler Casa de
familiares

Casa de
amigos

Camping Albergue

Temporada Media -Baja Temporada Alta
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16 días o más; 
15,7%

8 a 15 días; 
18,1%

1 día; 10,1%

16 días o más; 
1,4%

8 a 15 días; 
4,3%

1 día; 15,5%

4 a 7 días; 
17,5%
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3 días; 12,8%

2 días; 17,8%

4 a 7 días; 
25,5%

3 días; 14,5%

2 días; 20,8%

0%

2%

8%

34%

77%

88%

100%

99%

92%

66%

24%

12%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1 día

2 días

3 días

4 a 7 días

8 a 15 días

16 días o más

Pernocta alguna noche
Todas las noches en SS

52%

38%

41%

29%

27%

0%

48%

62%

60%

71%

73%

100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1 día

2 días

3 días

4 a 7 días

8 a 15 días

16 días o más
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16 días o más; 
15,0%

8 a 15 días; 
17,9%

1 día; 9,2%

2 días; 16,6%

3��
����)���)	�
��)
��������
������)��)'
�)'� 
���+�)#)���
�)����
����

A
��
)������
�)�	�
�����)*��)�������
�)�)��)��)'
�)'� 
���+��

Ninguna; 
13,7%16 días o más; 

1,4%
8 a 15 días; 

4,3%

1 día; 15,5%

4 a 7 días; 
17,5%

23

P
er

fil
 y

 S
at

is
fa

cc
ió

n 
de

l t
ur

is
ta

 

3 días; 12,8%

2 días; 16,6%

4 a 7 días; 
28,5% 3 días; 14,5%

2 días; 20,8%

15%

12%

0%

1%

7%

26%

65%

78%

93%

89%

77%

50%

20%

10%

7%

16%

10%

24%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1 día

2 días

3 días

4 a 7 días

8 a 15 días

16 días o más

Turista no pernocta
Pernocta alguna noche
Todas las noches en SS
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Estancias de dos o más meses de duración (3 casos):

Procedencia: Barcelona (33,3%), Alemania (33,3%) y Perú (33,3%)
Motivo principal Trabajo (66,7%) y Visita a familiares/amigos (33,3%)
Alojamiento: Pensión (33,3%), Casa alquiler (33,3%) y Casa familiares/amigos (33,3%)
Con quién realizan el viaje: Sólo (66,7%), En pareja (33,3%)
Sexo: Mujer (100%)
Edad: 18-24 (66,7%) y 35-44 (33,3%)
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40,0%

1,4%

1,4%

11,4%

15,7%

11,4%

1,4%

11,4%

1,4%

33,6%

21,7%

14,7%

8,4%

4,9%

5,6%

9,1%

3,5%

Bizkaia

Cataluña

Comunidad de Madrid

Cantabria

Navarra

Iparralde

Francia

Otros Gipuzkoa
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1,4%

4,3%

1,4%

7,1%

1,4%

2,9%

2,9%

1,4%

7,0%

4,9%

5,6%

4,9%

1,4%

4,2%

2,8%

2,8%

3,5%

3,5%

2,1%

2,1%

0% 10% 20% 30% 40%

Galicia

Álava

Castilla y León

Principado de Asturias

64 Pyrénées Atlantiques

75 Paris

Aragón

La Rioja

Andalucía

Reino Unido

Portugal

Comunidad valenciana

Turista no pernocta

Pernocta alguna noche en
Donostia
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23,1%

17,9%

17,9%

20,5%

2,6%

2,6%

39,8%

38,1%

3,4%

5,1%

3,4%

3,4%

1,7%

Conocer otros lugares

Tour

Amigos/familia

Por precio

Falta de tiempo

Tránsito

Trabajo

Camino de Santiago

25

P
er

fil
 y

 S
at

is
fa

cc
ió

n 
de

l t
ur

is
ta

 

5,1%

2,6%

2,6%

2,6%

2,6%

1,7%

0,8%

0,8%

0,8%

0,8%

0,8%

0,8%

0% 10% 20% 30% 40%

Camino de Santiago

Mayor oferta hotelera

Bilbao es más grande

Clima (frío)

Festival en Haro

Más tranquilo

Oferta agroturismo

Segunda residencia

Surf

Vuelo directo

Visitar Guggenheim

Horario llegada avión

Turista no pernocta

Pernocta alguna noche en
Donostia
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Visita a familiares 
o amigos; 3,2%

Asistir a un evento 
cultural, congreso; 

3,2%
Compras, 

calidad/precio; 
1,6%

Camino de 
Santiago; 1,8%

Trabajo: visita de 
negocios; 2,0%

Asistir a un evento 
cultural, congreso; 

10,7%

Visita a familiares 
o amigos; 13,0%

(�����������
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Ocio, turismo, 
recreo, 

vacaciones, fin de 
semana; 92,1%

Ocio, turismo, 
recreo, 

vacaciones, fin de 
semana; 72,5%

Excursionistas Turistas
Conocer San Sebastián, belleza, pasear junto al mar 76,2% 61,7%

Visitar museos, monumentos, conocer la cultura vasca 1,6% 0,7%

La gastronomía (pintxos, restaurantes, sidrerías) 4,8% 4,5%

Conocer otras localidades del entorno y la Costa Vasca  0,2%

Deportes, naturaleza, aventura 1,6% 2,0%

Ir a la playa, tomar el sol, clima 7,9% 3,4%

Ocio, turismo, recreo, vacaciones, fin de semana
Excursionistas Turistas

Congreso  4,7%

Evento cultural, deportivo: Torneo rugby playa  0,2%

Evento cultural, deportivo: Fútbol  0,2%

Evento cultural, deportivo: Festival de cine 1,6% 0,7%

Evento cultural, deportivo: Maratón DKV 1,6% 4,5%

Evento cultural, deportivo: Baloncesto  0,2%

Evento cultural, deportivo: Concierto  0,2%

Asisitir a un evento cultural, congreso
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70%

17%
3%

10%
1%

77%

2% 1%

18%
3%

Ocio, turismo,
recreo, vacaciones,

fin de semana

Asistir a un evento
cultural, congreso

Trabajo: visita de
negocios

Visita a familiares o
amigos

Compras,
calidad/precio

Camino de Santiago

Temporada Media - Baja Temporada Alta
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 Temporada Media - Baja Temporada Alta
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40,8%

27,1%

26,0%

82,9%

45,7%

47,1%

20,0%

30,0%

8,6%

5,7%

63,5%

41,3%

39,7%

27,0%

6,3%

9,5%

89,1%

55,7%

58,6%

61,5%

Comer pintxos

Comprar en comercios de la ciudad

Ir a la playa, tomar el sol, bañarse en el mar

Comer en restaurantes de cocina tradicional vasca

Conocer otras localidades del entorno y la Costa Vasca

Aquarium, museos, exposiciones

Evento/acto cultural, deportivo, festivo, profesional
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10,3%

9,3%

8,2%

5,0%

5,3%

3,4%

2,4%

1,6%

5,7%

11,4%

4,3%

1,4%

7,1%

1,4%

1,4%

1,4%

1,4%

3,2%

25,4%

1,6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Evento/acto cultural, deportivo, festivo, profesional

Pasear

Visitas guiadas monumentos, bus/tren turístico

Runnig

Senderismo, BTT, montaña

Surf, piragüismo, submarinismo, vela…

Comer en restaurantes de autor, estrellas Michelin

Ir a una sidrería

Camino de Santiago

Pernocta
Turista no pernocta
Excursionista

Otros:
Talasoterapia/spa
Golf
Asistir a talleres de cocina
Deportes de competición, de riesgo, otros deportes
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Turista Pernocta
Turista no 
pernocta

Excursionista

Comer pintxos 89,1% 82,9% 63,5%

Comprar en comercios de la ciudad 58,6% 45,7% 41,3%

Ir a la playa, tomar el sol, bañarse en el mar 55,7% 47,1% 39,7%

Comer en restaurantes de cocina tradicional vasca 61,5% 20,0% 27,0%

Conocer otras localidades del entorno y la Costa Vasca 40,8% 30,0% 6,3%

Aquarium, museos, exposiciones 27,1% 8,6% 9,5%

Evento/acto cultural, deportivo, festivo, profesional 26,0% 5,7% 3,2%
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Pasear 10,3% 11,4% 25,4%

Visitas guiadas monumentos, bus/tren turístico 9,3% 4,3%  

Runnig 8,2% 1,4%  

Senderismo, BTT, montaña 5,0% 7,1% 1,6%

Surf, piragüismo, submarinismo, vela… 5,3% 1,4%  

Comer en restaurantes de autor, estrellas Michelin 3,4% 1,4%  

Ir a una sidrería 2,4% 1,4%  

Camino de Santiago 1,6% 1,4%  

Talasoterapia, spa 0,8%  1,6%

Asistir a talleres de cocina 0,5%   

Golf 0,5%   

Deportes de competición, de riesgo, otros deportes 0,5%   
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Temporada 
Media-Baja

Temporada Alta

Comer pintxos 93,1% 82,9%

Comprar en comercios de la ciudad 60,6% 55,5%

Ir a la playa, tomar el sol, bañarse en el mar 43,7% 74,7%

Comer en restaurantes de cocina tradicional vasca 64,1% 57,5%

Conocer otras localidades del entorno y la Costa Vasca 43,3% 37,0%

Aquarium, museos, exposiciones 24,7% 30,8%

Evento/acto cultural, deportivo, festivo, profesional 31,6% 17,1%
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 Evento/acto cultural, deportivo, festivo, profesional 31,6% 17,1%

Pasear 16,9%  

Visitas guiadas monumentos, bus/tren turístico 6,5% 13,7%

Runnig 12,1% 2,1%

Senderismo, BTT, montaña 3,9% 6,8%

Surf, piragüismo, submarinismo, vela… 4,3% 6,8%

Comer en restaurantes de autor, estrellas Michelin 4,3% 2,1%

Ir a una sidrería 2,2% 2,7%

Camino de Santiago 0,9% 2,7%

Talasoterapia, spa 0,9% 0,7%

Asistir a talleres de cocina 0,9%  

Golf 0,9%  

Deportes de competición, de riesgo, otros deportes 0,4% 0,7%
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CAPV, 
Navarra, 
Iparralde

Madrid Cataluña
Resto de 
España

Francia
Resto del 

mundo

Comer pintxos 62,2% 100,0% 91,4% 90,2% 79,7% 89,7%

Comprar en comercios de la ciudad 45,1% 74,3% 44,8% 52,0% 61,0% 58,0%

Ir a la playa, tomar el sol, bañarse en el mar 51,2% 54,3% 51,7% 52,0% 37,3% 58,6%

Comer en restaurantes de cocina tradicional vasca 36,6% 68,6% 62,1% 44,1% 33,9% 62,1%

Conocer otras localidades del entorno y la Costa Vasca 18,3% 48,6% 37,9% 37,3% 27,1% 40,8%

Aquarium, museos, exposiciones 12,2% 14,3% 15,5% 22,5% 20,3% 31,6%
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Evento/acto cultural, deportivo, festivo, profesional 17,1% 40,0% 39,7% 28,4% 5,1% 12,1%

Pasear 17,1% 17,1% 8,6% 9,8% 27,1% 6,9%

Visitas guiadas monumentos, bus/tren turístico 2,4% 11,4% 13,8% 5,9% 3,4% 9,2%

Runnig  22,9% 17,2% 4,9%  5,2%

Senderismo, BTT, montaña  2,9% 5,2% 5,9% 5,1% 6,9%

Surf, piragüismo, submarinismo, vela… 2,4%  5,2% 1,0% 1,7% 8,0%

Comer en restaurantes de autor, estrellas Michelin  2,9% 1,7% 2,9%  5,2%

Ir a una sidrería 2,4%  1,7% 2,0%  2,9%

Camino de Santiago    1,0%  3,4%

Talasoterapia, spa 2,4%    3,4%  

Asistir a talleres de cocina    1,0%  0,6%

Golf   3,4%    

Deportes de competición, de riesgo, otros deportes  5,7%     
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48%

16% 16%

6% 6%
9%

59%

21%

10%

1%
6% 3%

14%

2% 2%
5%

21%

57%Pe rnoc ta Turista  no pe rnoc ta Exc ursionista

35

P
er

fil
 y

 S
at

is
fa

cc
ió

n 
de

l t
ur

is
ta

 

PRIMERA VISITA Una o dos veces De tres a cinco De cinco a nueve De diez a veinte Más de 20

�������


Primera 
visita; 
45,0%

Había 
estado 
antes; 
55,0%

Primera 
visita; 
51,4%

Había 
estado 
antes; 
48,6%
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80%

18%
6% 3% 1% 1%

88%

15%
2%

Recomendación
familiares y amigos

Webs de viajes (trip
advisor, ss turismo,
Euskadi turismo,…)

TV, revistas Congreso Oferta específicas o
promoción de la

ciudad

Maratón DKV

Pernocta Turista no pernocta
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17,3%
2,9% 1,0% 1,0%

20,0%
9,3%

1,3%5,8%

79,8% 81,3%

Recomendación
familiares y amigos

Webs de viajes (trip
advisor, ss turismo,
Euskadi turismo,…)

TV, revistas Congreso Oferta específicas o
promoción de la

ciudad

Maratón DKV

Temporada Media -Baja Temporada Alta
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50%

34%

13%
8%

2%

53%

27%

18%

4% 2%

No se han informado Internet (web de San
Sebastián, viajes,

Familiares y amigos Medios off-line
(revistas, guías de viaje,

Agente: profesional,
agencia de viajes,

Pe rnoc ta Turista  no pe rnoc ta
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49,1%
34,4%

13,4% 9,4%
1,8%

50,0%

33,3%

13,2%
6,3% 1,4%

No se han informado Internet (web de San
Sebastián, viajes,

congresos)

Familiares y amigos Medios off-line
(revistas, guías de

viaje, etc)

Agente: profesional,
agencia de viajes,

congresos

Temporada Media - Baja Temporada Alta

congresos) etc) congresos
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58%

18%
10%

6% 5% 4% 3%

66%

16%
6% 7% 4% 1%

92%

3% 2% 2% 2%

No se han
informado

Oficina de
turismo

Hotel,
establecimiento

Internet, móvil,
web, App´s

Amigos, familia Guía de viajes Preguntando a la
gente

Pe rnoc ta Turista  no pe rnoc ta Exc ursionista
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donde pernocta
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13,0% 11,3% 8,2% 6,1% 5,2% 2,6%

58,2%

24,7%

8,9%
1,4% 2,7% 2,7% 4,1%

57,1%

No se han
informado

Oficina de
turismo

Hotel,
establecimiento
donde pernocta

Internet, móvil,
web, App´s

Amigos, familia Guía de viajes Preguntando a la
gente

Temporada Media - Baja Temporada Alta
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16,4%
8,4%

66,9%

8,4%

Agente: profesional, agencia
de viajes, congresos

Directamente con el
establecimiento (Teléfono)

Online Sin reserva
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18,4%

6,8%

66,8%

7,9%
12,8% 11,0%

67,1%

9,1%

Agente: profesional, agencia
de viajes, congresos

Directamente con el
establecimiento (Teléfono)

Online Sin reserva

Temporada Media - Baja Temporada Alta
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27,4%

20,1%

25,8%

18,4%

8,4%

Más de 2 meses Más de 1 mes Entre 1 semana y 1 mes Menos de 1 semana Sin reserva
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27,4%
21,1%

24,7%
18,9%

7,9%

27,5%

18,4%

27,5%

17,5%

9,1%

Más de 2 meses Más de 1 mes Entre 1 semana y 1 mes Menos de 1 semana Sin reserva

Temporada Media - Baja Temporada Alta
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0,8%

2,7%

1,1%

1,1%

0,8%

Bilbao

Barcelona

Hondarribia

Iparralde

Pamplona

7�)�����)��)
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2,2%

2,7%Bizkaia

Otros
Gipuzkoa
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0,8%

0,3%

0,3%

0,3%

0,3%

0,3%

0,3%

Pamplona

Málaga

Cantabria

Getaria

Zarautz

Mutriku

Ordizia

0,8%

0,3%

0,3%

0,8%

1,1%Cataluña

Navarra

Iparralde

Andalucía

Cantabria
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6,5%
5,1%
5,1%

4,8%
2,9%

2,2%
2,2%

1,7%
1,4%

23,2%

9,4%
16,2%

8,0%

Conocer la ciudad
Visitar amigos/familia

Le gusta
Recomendación

Playa-Mar
Gastronomía
Maratón DKV

Congreso
Cercanía

Belleza
Circuito

Surf
Clima

7��7�
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 1,4%
1,4%

1,2%
1,2%
1,0%

0,7%
0,7%
0,7%
0,7%
0,7%
0,5%
0,5%
0,5%
0,5%
0,4%
0,2%
0,2%
0,2%
0,2%

Clima
Tranquilidad

Camino de Santiago
Fiesta

Deporte
Festival de cine

Enseñar a familiares, amigos
Regalo

Comercio, compras
Pasar el día

Golf
Naturaleza

Hacer turismo
Hospitalidad

Concierto
Ciudad pequeña

Interés cultural
Paisaje

Le gustó lo que vió en Internet
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49,0 

0,0 

34,6 

89,3 
GASTO TOTAL

Alojamiento

44

P
er

fil
 y

 S
at

is
fa

cc
ió

n 
de

l t
ur

is
ta

 

5,6 

25,1 

20,4 

3,4 

14,4 

34,7 

0 25 50 75 100 

Comida, restauración, bares

Compras

Ocio, cultura, museos,
actividades, transporte
público, aparcamiento

Pernoctan
No pernoctan
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86,1 

91,5 

85,1 
CAPV, Navarra,

Iparralde

Madrid

Cataluña 81,6 

74,8 

126,5 

113,8 

239,3 Hotel 5*

Hotel 4*

Hotel 3*

Hotel 1 o 2*

Pensión
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102,5 

103,2 

98,3 

91,5 

-5 20 45 70 95 120 

Cataluña

Resto de España

Francia

Resto del mundo

109,5 

80,7 

55,0 

41,1 

40,1 

45,6 

0 50 100 150 200 250 

Agroturismo, casa rural

Casa alquiler

Casa de familiares

Casa de amigos

Camping

Albergue
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0,0 

45,6 GASTO TOTAL

Alojamiento
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52,1 

0,0 

GASTO TOTAL

Alojamiento
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2,9 

19,7 

23,0 

0 25 50 75 100 

Comida, restauración, bares

Compras

Ocio, cultura, museos, actividades,
transporte público, aparcamiento

26,9 

21,2 

4,0 

0 25 50 75 100 

Comida, restauración, bares

Compras

Ocio, cultura, museos, actividades,
transporte público, aparcamiento
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SÍ con 
seguridad; 

98,7%

Probablemente 
SÍ; 1,3%
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98,7%

SÍ con 
seguridad; 

100,0%

SÍ con 
seguridad; 

98,7%

Probablemente 
SÍ; 1,3%
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1,4%

1,0%

0,8%

0,6%

7,8%

4,5%

5,9%

1,4%

Precios

Clima

Aparcamiento

Nada

Señalización bilingüe

Estación de autobús

Atención hostelería/comercios

Zonas wifi
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Faltan lugares con música y baile tradicional Escultura Don Quijote (Concha)

Mucha gente en la playa Deterioro de algunos jardines

Precios 6,5%
Parking caro 0,6%
Precio OTA 0,2%
Precio pintxos 0,2%
Precio hoteles 0,2%
Precio Taxi 0,2%
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0,6%

0,4%

0,4%

0,4%

0,4%

0,4%

0,4%

0,4%

Zonas wifi

Alquilar bicis a turistas

Demasiada gente

Más oferta hotelera

Iglesias cerradas

Acceso

Restaurantes: carta otros idiomas

Limpieza de playa

Mucha gente en la playa Deterioro de algunos jardines

Pintxos sobre pan y mucha mahonesa Ampliar horarios cocinas

Gente más fría Calidad/precio alguna pensión

Dar tantos datos para conseguir plano en oficina turismo Indicaciones Aquarium, Parte Vieja

Permiso para acceder con perros (museo, playa) Ciudadanos más preocupados por seguir moda que personalidad

Tráfico Aparezca el nombre antes de llegar a la calle

Cabinas tno. públicas en funcionamiento Más taxis

Suciedad en la calle (Regatas) Un poco sosos

Consigna para maletas Bus turístico invierno no sólo para grupos

Juegos/actividades para niños Pequeña

Más papeleras Sucia cuando hay fiesta

No hay mucha fiesta Calles peatonales: no se puede andar

Señalización Comercio cerrado en domingo

Más personal en oficina de turismo No ponen pintxo con la bebida

Limpiar fachada catedral No les han servido café a las 13:50

Comunicación con pueblos de la costa Transporte público
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8,8%

8,6%

8,2%

7,5%

6,7%

4,7%

25,7%

15,1%

25,3%

14,3%

Todo

Playa - Mar

Gastronomía

Gente agradable

Parte vieja

Arquitectura

Paisaje

Ambiente

Paseo de la Concha

Belleza
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Servicio excelente Transporte público
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 4,7%

4,5%

2,9%

2,5%

1,4%

1,4%

0,8%

0,8%

0,8%

0,8%

0,8%

0,8%

0,6%

0,6%

0,6%

Belleza

Pintxos

Limpieza

Clima

Montañas

Monte Igueldo

Tamaño (pequeño)

Puerto

Zona centro

Marcha/Diversión

Carril bici

Entorno

Zonas verdes

Ciudad muy organizada

Modo de vida

Servicio excelente Transporte público

Historia Cultura

Peine de los vientos Diversidad

Ciudad para caminar Oferta hostelera

Ciudad agradable Playa Zurriola

Catedral Tranquilidad

Monte Urgul Comercio

Tiene de todo Ciudad señorial

Señorial No demasiado turismo

Aquarium Amabilidad del hotel

Nivel de ruido Terrazas
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30%

36%

28%

4%
1% 1%

26%

33%
36%

4%
1%

33%
29%

32%

6%

Pernocta Turista no pernocta Excursionista
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8,88       8,76         8,89 
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10 9 8 7 6 5
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36,8%
29,4%

3,9% 0,4% 0,4%

31,5%
35,6%

25,3%

4,8% 2,1% 0,7%

29,0%

10 9 8 7 6 5

Temporada Media - Baja Temporada Alta

8,9                     8,9
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8,3 8,3
8 ,7 8,5

8,0
8,2 8 ,1 8,1

6,8

7,9

8,6 8,6
8,9 8 ,9

8,7
8,4

8,1
8 ,4

8,2 8,1

6,9

7 ,9

8,5 8,6
8 ,8 8,9

8,5 8,5
8 ,3 8,4

7,6 7,5

6 ,4

7,7

8,5
8 ,2

8,9 9,0

Alojamiento Transportes
públicos

Hospitalidad y
el trato

Servicios de
restauración

Comercio
(oferta y

Información
turíst ica

Señalización
de la ciudad

Accesos a la
ciudad

Relación
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1%
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Ac c e sos a  la  c iuda d

Re la c ión c a lida d/pre c io de  la  c iuda d

Ofe rta  c ultura l y de  oc io

Se gurida d e n la  c iuda d

Conse rva c ión de l e ntorno

Cómo c a lific a  su visita  a  Sa n Se ba stiá n

De stino turístic o de  c a lida d
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Señalización
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Accesos a la
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de la ciudad

Oferta cultural
y de ocio

Seguridad en
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Conservación
del entorno

Cómo calif ica
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